

Изх. № 196 / 17.07.2019 г.

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
С. ЧАВДАР, ОБЩ. ЧАВДАР
КОПИЕ
ДО КМЕТА НА ОБЩИНА ЧАВДАР

**ИНФОРМАЦИЯ
ЗА ОБРАЗОВАТЕЛНО – ВЪЗПИТАТЕЛНИЯ ПРОЦЕС ПРЕЗ
УЧЕБНАТА 2018 / 2019 ГОДИНА**

от Мария Христоскова Дурчева – директор ОУ „Св.св.Кирил и Методий”

относно : изпълнение на чл.256, ал.1, т.1 и ал.4 от ЗПУО

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МУТАФЧИЙСКА,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЕРОВ,**

Дейността на образователната ни институция тази учебна година беше изцяло подчинена на годишнината, която отбелязахме с редица мероприятия – 145 години от основаването на училището и 168 години просветно дело в община Чавдар. Годишнини, които ни правят горди последователи на културата и просветата в малката ни община, но и ни задължават още по-целенасочено да работим за изграждане на имиджа и престижа на училището. „Ако имаш планове за една година, посей ориз, ако имаш 10-годишен план - посей дърво, но ако имаш дългосрочен план – разовой децата“. Наясно сме, че в извънредно динамичното ни и променящото се време, това не е лека задача, с оглед на все повече употребяваните нови технологии. Уроците все повече са с включени иновации и интерактивни методи, за които учител трябва да е подготвен. Затова в Плана за квалификация на педагогическите специалисти преобладават обучения, свързани с прилагането на дигитални и ИТ технологии. Учениците запомнят учебния материал, когато е интересно и има практическа приложимост на знанията. Продължаваме с провеждането на „бинарни уроци“, които след това конферираме с идеята да стават все по-добри. Добрите практики трябва да се следват и доразвиват, като имаме спечелен проект за тяхното мултиплициране в гр. Пловдив през есента.

Тази учебна година в математическото състезание „Европейско кенгуро“, се включиха ученици от начален етап на образование, които вече на базата на придобития опит от миналата година, се справиха в пъти по-добре и резултатите им зарадваха преподавателите и родителите.

Допълнителните часове по математика и български език и литература във всички класове дават резултатност. Резултати от НВО - 4 клас :

	ср. успех София област	ср. успех у-ще
БЕЛ	4.99	4.50
Математика	4.74	5.00
Човекът и обществото	5.00	5.75
Човекът и природата	5.21	5.62

Не така добре изглеждат резултатите от НВО-7 клас :

БЕЛ – 3.20

Математика – 3.30

Учениците от 7 клас почти не посещаваха учебни занятия през цялата година и въпреки Механизма за обхват на учениците, включващ, както допълнителна подкрепа така и наказания за учениците и техните родители, няма никакъв възпитателен и образователен ефект върху учениците.

Резултатът на училището за учебната 2018 / 2019 година е мн. добър 4.97.

Проведоха се традиционно общински кръг на олимпиади по : БЕЛ, Математика , История и цивилизация, География и икономика и Знаем и мога за учениците от 4 кл. За областен кръг се класираха ученици от 5 и 6 клас по БЕЛ , История и цивилизация, География и икономика. Успешно бе и представянето на учениците ни в конкурс за рисунка, организиран от Министерството на туризма, „Моята Еден дестинация“, в който имаме 4 наградени рисунки, които в момента се намират на Терминал 1 и популяризират красивата ни община.

Като постижение на училището бих посочила и изграждането на 4 клуба по интерес които тази година работиха изключително интензивно и дейността им беше отразена в социалните мрежи и медиите. Изключително сме задължени на община Чавдар за организирането и провеждането на едномесечните мероприятия, свързани с книгата Провокирахме доста ученици да четат книги, като замисълът е да остане трайна инициативата и да я доразвием в училище.

Традиционно в края на учебната година училището организира и летния отпочиване на учениците си . Малчуганите от 1-3 клас посетиха град Хисаря, като се насладиха на 3 дневна почивка, с много игри, забавления и басейн, предоставени ни изцяло безплатно, благодарение на споразумението, сключено от община Чавдар с „Елаците-Мед“ АД. Големите ученици от 4, 5 и 6 клас посетиха гр. Банско и изживяха 6 вълнуващи дни, на „Скаутски лагер“ сред величествената природа на Пирин.

Като дефицит в работата ни през изминалата учебна година, бих определила работата с родителите. Не успяхме да осъществим всички планирани мероприятия, съвместно с родителската общност. Необходимо е да компенсирате през идната учебна година, като използваме всички налични ресурси за провеждането на семинари, образователни и развлекателни дейности с нашите съмишленици и партньори в лицето на община Чавдар, Читалище „Надежда 1900“, предприятията в района.

Взаимодействието с общинска администрация и общински съвет отново бе на много добро ниво. Подкрепата срещаме, както винаги, и от кмета на общината, за което сме благодарни. Искане ни се младите хора да останат в общината ни и да участват активно в нейното управление. Защото това е нашето родно място - по-хубаво от него няма и колкото повече хора го осъзнаят и работят за това, то ще продължи да се развива и обогатява повече и повече.

17.07.2019 г.

С уважение :



/ М. Дурчева